



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Comunicação UEMG/PROPPG n°. 22/2025

Belo Horizonte, 03 de abril de 2025.

## EDITAL N° 15/2024

### PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PESQUISA (PAPQ/UEMG)

#### RETIFICAÇÃO N. 02

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Resolução COEPE/UEMG N° 150/2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG N° 221/2017, faz saber aos interessados a **Retificação n° 02 dos itens: 2.1.1 e 2.1.2 do Edital 15/2024 - PAPq/UEMG** - Programa Institucional de Apoio À Pesquisa (PAPQ) que passa a vigorar com a seguinte redação:

#### Onde se lê:

2.1.1 A confirmação do número de Bolsas de iniciação científica a serem concedidas e implementadas pelo presente Edital dependerá da disponibilidade orçamentária-financeira.

2.1.2 A confirmação do número de Bolsas de Professor Orientador (BPO) com título de mestre e título de doutor a serem concedidas e implementadas pelo presente Edital dependerá da disponibilidade orçamentária-financeira.

#### Leia-se:

2.1.1 Serão concedidas até 386 (trezentas e oitenta e seis) Bolsas de iniciação científica (BIC) para o presente edital.

2.1.2 Serão concedidas até 190 (cento e noventa) Bolsas de Professor Orientador (BPO) para o presente edital.

Vanesca Korasaki

Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 03/04/2025, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **110921432** e o código CRC **8C350206**.

---

**Referência:** Processo nº 2350.01.0013543/2024-34

SEI nº 110921432